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Исх.  № 05                                                                  Управление Минюста                                                                                     27.03.2015 г.                                                               по Красноярскому краю

Отчет о деятельности БФ «Кризисный центр 
социально-психологической помощи «69 параллель» в 2014 году

Благотворительный фонд «Кризисный центр социально-психологической помощи «69 параллель» осуществляет свою деятельность на территории ЕМО г. Норильск. 


Основной целью Фонда является формирование имущества и денежных средств на основе добровольных имущественных взносов, иных не запрещенных законом поступлений и использование их на благотворительную деятельность, направленную на создание и внедрение социальных программ и проектов, социальную поддержку и защиту прав граждан, пропаганду здорового образа жизни, психологическую помощь людям, живущим с ВИЧ/СПИДом, содействие в организации досуга детей и молодежи, оказание материальной и иной помощи всем категориям социально незащищенных лиц независимо от национальности, гражданства и вероисповедания.

Для достижения указанных целей. Фонд осуществляет следующие виды деятельности:
· благотворительную деятельность (сбор средств и т.п.) или деятельность по оказанию помощи, связанную с предоставлением социальных услуг;
· предоставляет услуги социального характера (консультации, материальную помощь);
· содействует в проведении психологической работы (лекций, семинаров, тренинговых занятий и индивидуальных консультаций) для решения проблем личности;
Предметом деятельности Фонда является:
· осуществление благотворительной деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально​психологического состояния граждан;
· привлечение внимания общества и государственных структур к проблеме людей живущих с ВИЧ/СПИДом и борьба за перемены в общественном мнении через системную работу со СМИ;
· содействие в исследовательской и информационно-аналитической деятельности, включающей в себя создание информационно-методического банка данных по вопросам профилактики наркомании и ВИЧ/СПИДа, анализирует информацию в данной сфере, методические разработки и рекомендации по данной деятельности для различных категорий населения и специалистов;
· предоставление достоверной, объективной информации по проблемам ВИЧ/СПИДа, помощь в поиске альтернативы употребления психоактивных веществ;
· противодействие употреблению наркотиков среди детей, подростков и молодежи, путем осуществления деятельности по приобщению граждан к здоровому образу жизни;
· содействие в оказании психологической помощи людям, живущим с ВИЧ/СПИДом, разрабатывает и внедряет новые образовательные технологии и формы работы с молодежью;
· содействие формированию у молодежи валеологических знаний (валеологические знания представляют собой определенную оценку факторов и явлений, ассоциирующихся с категориями здоровья, здорового образа жизни, реализуемых в форме оценочных суждений), помогающих повысить уровень культуры и образованности, умений понимать и уважать себя, окружающих, мир, навыков общения, бесконфликтного общения;
· содействие повышению социально-психологической и валеологической компетентности молодежи, развитию способности эффективно взаимодействовать с окружающими;
· содействие формированию активной социальной позиции у молодежи, развитию способности производить значимые изменения в своей жизни и жизни окружающих людей, содействие возрождению духовной культуры, радости человеческого общения, пониманию и воспитанию таких человеческих качеств, как доброта и ответственность;
· создание и внедрение социальных программ и проектов по улучшению уровня жизни населения;
· организация досуга детей и молодежи.
Высшим коллегиальным органом управления Фонда является Общее собрание участников Фонда. В 2014 году в него входило 3 человека.

Персональный состав высшего органа управления благотворительной организацией:

Лысенко Александр Владимирович;

Галайда Вячеслав Валериевич;

Разумова Илона Евгеньевна. 
Целевые поступления (включая пожертвования) от российских физических и юридических лиц в 2014 году составили 513199,45 рублей. В 2014 году Фонд вел свою деятельность согласно утвержденной благотворительной программе «Жизнь плюс», целью которой является оказание социальной и психологической помощи людям живущим с ВИЧ. Расходы на благотворительную помощь по данной программе составили 85199, 45 рублей.
В период с декабря 2013 по май 2014 года был реализован социальный проект «Мы вместе». Данный проект стал победителем грантового конкурса Некоммерческой организации  «Благотворительный фонд культурных инициатив (Фонд Михаила Прохорова)». Целью проекта являлось развитие регионального сообщества ЛЖВС и привлечение к этой деятельности специалистов и людей, затронутых эпидемией.  

Задачами проекта являлись:

     - оказание социально-психологическая помощь ВИЧ инфицированным и их близким;

· оказание психолого–педагогической, методической помощи семьям по вопросам внутрисемейных отношений и воспитания детей;

· объединение семьи ЛЖВС для общения и взаимной поддержки на основе общих взаимных интересов;

· организация культурного досуга ЛЖВС;

· психологическая поддержка и помощь при адаптации в детских коллективах (детские сады, школы) ВИЧ инфицированным детям. 

Для достижения цели проекта были проведены следующие мероприятия:

1. Организована работа информационного телефона по вопросам ВИЧ/СПИД с 12 до 18 часов в будние дни. 

2. Разработаны и распространены среди целевой группы информационные материалы об услугах по проекту и на тему ВИЧ/СПИД. 

3. Оборудовано место для проведения встреч группы взаимопомощи, проведения индивидуальных консультаций.

4. Организована работа службы знакомств для людей живущих с ВИЧ. 

5. Оборудована детская комната для проведения встреч и занятий с детьми затронутыми проблемой ВИЧ.

На реализацию данного Проекта выделено грантовое финансирование в размере 292 000,00 рублей. 

С 1 августа начата реализация социального проекта «Программа помощи семьям с детьми, затронутым проблемой ВИЧ-инфекции».  
В рамках проекта также были проведены очные психологические консультации по вопросам ВИЧ/СПИД. Всего проведено 62 встречи с клиентами (консультации по вопросам ВИЧ, психологические и педагогические консультации). Все консультации по проекту проводит психолог Екатерина Галайда.

Также с 01 сентября 2014 года работает детская игровая комната для посещения детей с родителями в будни с 12 до 18. У родителей была возможность позаниматься самостоятельно с детьми по имеющимся методическим пособиям, поиграть в различные игры, попрыгать на надувном батуте. В течение проекта было проведено 25 игровых и музыкально-театральных занятия. Было проведено 12 встреч «группы взаимопомощи»  на которых женщины с ВИЧ могли обсудить свои проблемы между собой. Также в течение проекта было проведено 8 семинаров-тренингов на тему «ВИЧ, СПИД» для подростков. На занятиях ребята получили в интерактивной форме получили новую информацию о сохранении своего здоровья и о проблемах, с которыми сталкиваются люди, живущие с ВИЧ. 


Всего благополучателями по проекту стали 72 человека с ВИЧ-инфекцией, из них 41 женщина, 2 мужчин и 29 детей. Также для 107 подростков 13-17 лет были проведены семинры и тренинги по профилактике ВИЧ-инфекции. 

На реализацию данного Проекта в 2014 году выделено грантовое финансирование в размере 125 000,00 рублей от Санкт-Петербургской общественной организации «Врачи Детям».
Также в 2014 году Фонд стал победителем конкурса социальных проектов    грантовой программы ОАО «ГМК «Норильский никель» «Мир новых возможностей», по направлению «Полюс инициативы». С сентября начал реализацию социального проекта «Позитивная жизнь». 

Целью проекта «Позитивная жизнь» является повышение качества жизни людей,  столкнувшихся с проблемой ВИЧ/СПИД путем оказания социальной, психологической помощи.
С 22 сентября 2014 года работает информационный телефон по вопросам ВИЧ/СПИД, так же обратившиеся могут получить психологическую консультацию, записаться на мероприятия по проекту. Всего было принято 97 звонков, из них 72 на тему ВИЧ/СПИД, 25 – общие вопросы о деятельности Фонда, получение информации о проекте. 

В рамках проекта также были проведены очные психологические консультации по вопросам ВИЧ/СПИД. Всего проведено 44 встречи с клиентами (консультации по вопросам ВИЧ, психологические консультации). Всего была проведена 141 консультация, запланировано – 120.

25 декабря в диспансерном отделении для ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом был проведен Новогодний утренник для 28 детей и их родителей из целевой группы Проекта. 
Реализация проекта началась с 20.09.2014г. и продолжится до 20.05.2015г.
На реализацию данного Проекта выделено грантовое финансирование в размере 300 000,00 рублей, которое расходуется и в 2015 году.

И.о.председателя                                                                      Е.Н.Карасева
Председатель

БФ «Социальных программ                                                               К. Н. Шагвалеева

«Территория добра»

